

法院公安相配合 联动执行显威力

高速入口拦下“失踪”车辆

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 闫慧敏)3月26日,怀宁法院在安庆中级法院的协助下,与公安交警联动执行,在安庆高速入口处成功扣押一辆涉案轿车。

李某与董某某劳动争议纠纷一案,判决生效后,董某某拒不履行还款义务,李某向法院申请执行。案件进入执行程序后,法院依法查封了被执行人董某某名下车辆,并要求其限期将查封车辆交至法院扣

押,但董某某坚称车辆已抵债,拒不交出。车辆是动产,行踪不定,法院无法实现扣押。因该案系涉民生案件且涉案标的额较大,法院积极与公安沟通协调,请求协助扣押。由于该车辆未被发现在我市行驶,一直处于“失踪”状态,车辆扣押执行陷入僵局。

3月26日一早,执行干警获悉该车辆来到安庆的消息后,再次来到市公安局交警部门,请求协助查找车辆

行踪。执行干警一边开展其他执行活动,一边等交警部门的协查结果,一上午过去了,未有消息。执行干警们在附近的路边摊匆匆吃过午餐后,决定主动出击,驱车前往被执行人居住的小区附近寻找,找遍了地上、地下停车场,又到小区物业处调取监控录像,两个小时过去了,仍然未找到涉案车辆,交警部门也没有反馈,车辆再次“失踪”。

下午4时30分,执行干警刚回

到单位,市交警部门来电称在安庆高速入口发现车辆,已将车辆拦截,但驾车人员并非被执行人,与协查扣押的警察不停吵闹。为了减轻协查警察压力,确保将车辆扣押到案,怀宁法院执行局立即向中院执行局进行汇报,请求协助。得知情况后,中院执行局迅速安排干警赶往稳控现场。五十分钟后,怀宁法院的执行干警们终于赶到现场,成功实现扣押。



3月26日,在望江县杨湾镇一蔬菜大棚基地,农户正在管护西红柿。近年来,该镇坚持党建引领,立足区域农业生产特色,大力发展专业化、规模化、自动化蔬菜产业现代化,推动农业高质量发展。目前,全镇蔬菜种植面积达8000余亩,产量约14000吨,年产值达7200余万元。远销南昌、九江、武汉、芜湖等大型农贸市场,有效促进农民增收、农业增效、农村发展。

全媒体记者 江胜
通讯员 吴兵锋 摄

“身边人”示法 提升法治课堂质效

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 程东林 曹金钰)3月5日下午,怀宁县看守所组织在押人员现身说法,用“身边人”以案示法,提升“监管法治课堂”质效。现身说法中,张某自述自己原先系某大型银行工作人员,工作体面,收入颇丰,家庭幸福,自从沾染上赌博恶习后,从小打小闹到一掷千金,从刚开始自身收入还能提供支持到后来的人不敷出,从为赌博找亲友借钱到后来的网络借贷、虚构事实到处骗钱,一步一步滑向了犯罪的深渊。东窗事发后,张某因涉嫌诈骗罪银铛入狱,丢了工作、债台高筑、妻离子散,为赌博付出了沉重的代价。张某非常痛恨自己的行为,悔不当初,声泪俱下地劝诫全体在押人员要远离赌博恶习,敬畏法律、诚实守信,珍惜自由、珍惜家庭,做一个守法好公民。

在普法环节,管教民警结合张某案例,重点就诈骗罪的相关法律条款等为在押人员开展普法教育,积极引导他们知法、学法、守法、用法,在押人员纷纷表示将认真学习法律、主动认罪悔过,遵守监规、积极表现,争取早日与亲人相聚,努力做一个对社会有益的人。

丈夫意外身亡 欠款难结清

法院暖心调解促当场履行

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 严娅 朱子婷)丈夫意外去世,妻子在收拾遗物时发现一张没有结清的条据。3月24日,桐城市人民法院民事审判二庭促该起运输合同纠纷案成功化解,被告当场支付5000元运输款。

原告李某(化名)等四人于2023年3月向桐城法院起诉,称被告经营制刷业务,李某的丈夫王某

生前一直为其送货,双方约定报酬按件计算,先拉货后结算费用。2022年8月,王某意外去世,李某发现被告尚有运输费拖欠未给,催讨时却遭被告拒绝。

该院民二庭受理此案后,与原告被告取得联系,被告一直不承认欠款,声称运输费已经给过王某,但没有证据证明,案件一度陷入僵局。承办法官多次与被告沟

通,向被告阐述法理,运输款拖欠未给的事实不能因为王某的离世而“债消”。法官再从情理出发,劝说被告考虑王某生前与其往来合作多年,念及李某及孩子的现实困难,希望被告能够尊重现实。

24日,在承办法官的主持下,原被告双方签订调解协议,被告当场将拖欠的运输费交到原告手中,双方握手言和。

整合优化资源 类案集中直播听证

“简案快办”跑出办案“加速度”

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 戴李华)近日,宿松县人民检察院对3起危险驾驶案和1起虚开增值税专用发票案拟不起诉进行集中公开听证,听证会特邀人大代表、政协委员、人民监督员等参与评议,“直播听证+简案快办”新模式打破以往“闭门办案”弊端,以可观可感的开放形式助力司法办案。

听证会上,检察官对四起拟不起诉案件分别介绍了案情,详细阐述了拟不起诉的理由及法律依据,听证员结合会前审核材料,在事实

认定、法律适用等问题向办案人员进行提问,办案人逐一进行释法说理,经过评议,听证员一致同意检察机关对上述案件作相对不起诉处理的决定,并对网络直播公开听证的方式予以充分肯定。

宿松县人民检察院在办理上述轻微刑事案件中坚持简“程序”不减“质量”原则,着力整合优化听证资源,积极探索“类案集中直播听证”模式,以“看得见”“听得懂”的法治形式,将检察办案过程“晒出来”,同时,建立一站式“简案快办”机制,结合部门受案类

型,对案件繁简分流,依法快速审查、集中评议,进一步提升办案质效。

今年以来,宿松县人民检察院坚持贯彻“应听尽听”原则,主动接受社会监督,邀请人大代表、政协委员、人民监督员等参与公开听证活动20次,取得了良好的政治效果、法律效果和社会效果,下一步,宿松县人民检察院不断探索扩大直播听证的类型和范围,提升司法办案社会参与度,保障检察职能充分发挥,通过阳光检察不断提升司法公信力。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826